



В Великом Новгороде местный житель обвиняется в оскорблении двух сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя города Великого Новгорода, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). По данным следствия, ранним утром 15 августа 2013 года обвиняемый, находясь в служебном помещении поста ОБ ДПС ГИБДД на улице Московская в городе Великом Новгороде, при составлении в отношении него протокола об административном правонарушении за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил грубой нецензурной бранью двух сотрудников полиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Великий Новгород Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

09 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/785723>